

26
ФЕВРАЛЯ,
СУББОТА
1938 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 20 (70)

Год издания
шестой

Цена 6 коп.



Иван Дмитриевич Папанин

Петр Петрович Ширшов

Эрнст Теодорович Кренкель

Евгений Константинович Федоров

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Об учреждении юбилейной медали „XX лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии“

В ознаменование 20-летия существования Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота:

1. Учредить юбилейную медаль „XX лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии“.

2. Утвердить положение о юбилейной медали „XX лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии“, ее рисунок и описание.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
24 января 1938 г.

О юбилейной медали „XX лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии“

1. Юбилейной медалью „XX лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии“ награждаются лица кадрового командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота:

а) прослужившие в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота к 23 февраля (день Красной Армии) 1938 года 20 лет и заслуженные перед родиной участники гражданской войны и войны за свободу и независимость отечества, состоящие в кадрах Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота;

б) награжденные орденом Красного Знамени за боевые отличия в годы гражданской войны.

2. В высоту лет в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота (п. „а“ ст. 1) засчитывается служба в отрядах и дружинах Красной гвардии и в красных партизанских отрядах, действовавших против врагов советской власти в период 1917—1921 гг.

3. Юбилейной медалью „XX лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии“ награждает Президиум Верховного Совета СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
24 января 1938 г.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Об амнистии в ознаменование 20-летия Рабоче-Крестьянской Красной Армии

В ознаменование 20-летия существования Рабоче-Крестьянской Красной Армии освободить из-под стражи и от других, связанных с приговором, дополнительных мер наказания всех военнослужащих, впервые приговоренных к лишению свободы на срок до трех лет включительно, кроме лиц, осужденных за государственные преступления, и снять судимость с условно осужденных военнослужащих.

Настоящую амнистию распространить также на военнослужащих, дела о которых находятся в стадии расследования по преступлениям, влекущим за собой наказание не свыше трех лет лишения свободы.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
24 января 1938 г.

Папанину, Ширшову, Кренкелю, Федорову.

Поздравляем вас с успешным выполнением ответственного задания.

Вся наша страна гордится вашей героической работой.

Ждем вашего возвращения в Москву.

Братский привет!

И. СТАЛИН
В. МОЛОТОВ
К. ВОРОШИЛОВ
Л. КАГАНОВИЧ
М. КАЛИНИН
А. МИКОЯН
В. ЧУБАРЬ

А. АНДРЕЕВ
С. КОСИОР
А. ЖДАНОВ
Н. ЕЖОВ
Г. ПЕТРОВСКИЙ
Р. ЭЙХЕ
Н. ХРУЩЕВ

Остальцеву, Барсукову, Котцову.

Командам „Таймыра“ и „Мурмана“

Примите нашу благодарность и благодарность всего советского народа за блестящее выполнение задачи по оказанию помощи славной экспедиции Папанина.

Гордимся вашей отважной и самоотверженной работой.

Братский привет!

И. СТАЛИН
В. МОЛОТОВ
К. ВОРОШИЛОВ
Л. КАГАНОВИЧ
М. КАЛИНИН
А. МИКОЯН
В. ЧУБАРЬ

А. АНДРЕЕВ
С. КОСИОР
А. ЖДАНОВ
Н. ЕЖОВ
Г. ПЕТРОВСКИЙ
Р. ЭЙХЕ
Н. ХРУЩЕВ

СТАЛИНСКОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Товарищам СТАЛИНУ, МОЛОТОВУ, ВОРОШИЛОВУ, КАГАНОВИЧУ Л. М., КАЛИНИНУ, МИКОЯНУ, ЧУБАРЮ, АНДРЕЕВУ, КОСИОРУ, ЖДАНОВУ, ЕЖОВУ, ледокол „Ермак“—ШМИДТУ.

Безгранично счастливы рапортовать о выполнении порученного нам задания. От Северного полюса до 75° северной широты мы провели полностью все намеченные исследования и собрали ценный научный материал по изучению дрейфа льда, гидрологии и метеорологии, сделали многочисленные гравитационные и магнитные измерения, выполнили биологические исследования.

С 1 февраля, когда на 74° наше поле разломилось на части, мы продолжали все возможные в этих условиях наблюдения. Уверенно работали, ни минуты не беспокоились за свою судьбу, знали, что наша могучая родина, посыпая своих сыновей, никогда их не оставит. Горячая забота и внимание к нам партии, правительства, дорогого товарища Сталина и всего советского народа непрерывно поддерживали нас и обеспечили успешное проведение всей работы.

В этот час мы покидаем льдину на координатах 70° 54' северной широты, 19° 48' восточной долготы и пройдя за 274 суток дрейфа выше 2.500 километров. Наша радиостанция первая сообщила весть о завоевании Северного полюса, обеспечила надежную связь с родиной и этой телеграммой заканчивает свою работу.

Красный флаг нашей страны продолжает развеваться над ледяными просторами.

ПАПАНИН, КРЕНКЕЛЬ, ШИРШОВ, ФЕДОРОВ.
СТАНЦИЯ „СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС“, 19 февраля.
15 часов 55 минут.

РАДИО „ЕРМАК“ 22.II.38 г. МОСКВА, КРЕМЛЬ

Тт. СТАЛИНУ, МОЛОТОВУ, ВОРОШИЛОВУ,
КАГАНОВИЧУ, КАЛИНИНУ, МИКОЯНУ,
ЧУБАРЮ, АНДРЕЕВУ, КОСИОРУ, ЖДАНОВУ,
ЕЖОВУ, ПЕТРОВСКОМУ, ЭЙХЕ, ХРУЩЕВУ

Волею советского народа, партии и правительства мы были посланы для работы на Северный полюс. Мы спокойно работали, зная, что родина всегда сможет оказать нам помощь. Когда наступил трудный для нас момент, пароходы, самолеты, мощный ледокол были посланы к нам. Мы безгранично благодарны партии и Вам, дорогой товарищ Сталин, а отеческую заботу о нас.

Папанин, Кренкель,
Ширшов, Федоров.

Утверждено Президиумом Верховного Совета СССР
24 января 1938 г.

Описание юбилейной медали „XX лет РККА“

Юбилейная медаль „XX лет РККА“ имеет форму красноармейца высотою в 25 мм, одетого в зимнюю караульную форму, внизу, правее фигуры красноармейца, дата „1918—1938“. Медаль при помощи ушка, кольца и белой металлической планки соединяется с прямоугольной пластинкой размером 15×25 мм, покрытой красной муаровой лентой.

Пластинка имеет на обратной стороне нарезной штифт с гайкой для прикрепления медали к одежде.

Медаль изготавливается из оксидированного серебра, цифры „XX“—золотые.

Слава Красной Армии и Красному Флоту!

Борт „Ермака“, 22 февраля. (ТАСС).

В нашей стране каждый рабочий, каждый колхозник, каждый интеллигент встанет в ряды Красной Армии, когда этого потребует родина. Резервы Красной Армии и Флота—миллионы трудающихся Советского Союза. Это могучая, не преодолимая сила.

Двадцатилетие Красной Армии и Военно-Морскому Флоту, выкованным в огне революции Стalinым и Ворошиловым!

Папанин, Кренкель,
Ширшов, Федоров.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

* Ценными подарками ЦИК Армянской ССР наградил 30 колхозников пограничных сел за активную помощь в охране государственных границ.

* 1300 патефонов, 26400 патефонных пластинок, 900

велосипедов, 38 мотоциклов, 520 швейных машин, свыше 200 радиоприемников, 280 гармоний приобрели колхозники южных районов Киргизии. На 720 тысяч рублей ими закуплено художественной и политической литературы.

О ВНЕДРЕНИИ НОВЫХ НОРМ ВЗРЫВЧАТЫХ ВЕЩЕЙ

Кузнецкий угольный бассейн резко отличается от других бассейнов СССР мощностью и залеганием пластов. Это вызывает необходимость выбирать системы разработок с большим объемом подготовительных и нарезных работ, что в свою очередь требует большого расхода взрывчатых веществ, но в то же время часто хищнически расходуемых и тем самым сильно удешевляющих себестоимость угля.

Вопрос снижения фактического расхода взрывчатых веществ имеет громадное значение. Экономия взрывчатых веществ дает значительное снижение себестоимости тоннно-угля.

Для успешного проведения работы по экономии взрывчатых веществ комбинатом Кузбассуголь заключен договор с Союззрывпромом. Поэтому договору Союззрывпром направил в Кузбасс бригаду, в частности направлена бригада на шахту № 1—2 треста „Ка-

гановичуголь“ в составе трех специалистов-взрывников (два техника и один инженер).

В задачу бригады входит изыскание более рациональных методов ведения буро-взрывных работ на всех участках шахты и закрепление этих методов. Бригада приступила к работе с начала года. Члены бригады путем ежесменного дежурства на участках 1, 2, 3, 4 и 7 уже добились значительных успехов.

На 1 участке шахты № 1—2 до работы бригады шахта имела расход взрывчатых веществ на 1 погонный метр по параллельным штрекам—2,4 килограмма, в печах—2 килограмма. Бригада добилась в параллельных штреках расхода взрывчатых веществ 1,86 килограмма на 1 погонный метр ухода, в печах—1,56 килограмма.

На 7 участке шахты до работы бригады на 1 погонный метр взрывчатых веществ расходовалось в печах—

3,84 килограмма, в параллельных штреках—3,85 кг. Бригада добилась расхода взрывчатых веществ на 1 погонный метр в печах—2,78 килограмма, в параллельных штреках—3,35 килограмма.

В основных штреках среднемесячный уход по участку № 7 был 1,10 погонных метра при расходе 7,5 килограмма. Бригада добилась ухода 1,45 погонных метра при расходе 6,3 килограмма.

Приведенные цифры говорят за то, что технически грамотное ведение буро-взрывных работ дает значительный эффект в отношении снижения фактического расхода взрывчатых веществ и значительное увеличение производительности труда. Бригада Союззрывпрома свою работу продолжает.

Со стороны хозяйственного руководства шахты, партийной и профсоюзной организаций для успешного проведения опыта работы бригады и распространения его на шахте требуется более активная помощь.

Начальник бригады Союззрывпрома Семенов.

Трудящиеся приветствуют день 20-й годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота

На всех предприятиях города Киселевска 22 февраля проводились торжественные собрания, посвященные дню Красной Армии и Военно-Морского Флота. На этих собраниях рабочие с большим вниманием слушали беседы и доклады о деятельности Иосифа Виссарионовича Сталина во время гражданской войны и о героическом пути Красной Армии и Военно-Морского Флота, о тех успехах, которых добилась Красная Армия за XX лет под руководством великого Сталина. По окончании этих докладов выступили ряд товарищ, которые указывали на недостатки в развертывании оборонной работы на руднике и призывали к их устранению. Ряд стахановцев в честь XX-летия РККА выполнили досрочно дневные задания и дали обязательство досрочно выполнить годовой план угледобычи. Кроме того, собрания проходили в школах. Например, в школе № 1 учащиеся обязались иметь два и больше оборонных значка и поставить осовскую работу на должную высоту.

Ученик 6 класса школы № 1 Спартак Прокопенко говорит:

— Я имею один значок ГСО, но в честь XX годовщины РККА я постараюсь выполнить нормы на значок ВС и сдать нормы на значок ПВХО.

Это показывает, что не только трудящиеся нашего рудника, но и молодежь и дети любят Красную Армию, любят ее вождей и все, как один, в нужный момент станут на защиту советских рубежей. П.

Работаем по новому графику

Коллектив нашего участка в феврале работает по новому графику. По этому графику мы всем участком отдыхаем в общие выходные дни: 6, 12, 18 и т. д. В эти дни на участке производится ремонт люков, настилка путей и устранение других недостатков, тормозящих в работе.

В результате работы строго по графику 23 февраля наш участок выполнил свой месячный план в 6300 тонн.

Коллектив участка взял обязательство к 1 марта дать 1000 тонн угля сверх плана.

С 1 января мы держим переходящее красное знамя шахтоуправления. Это знамя весь 1938 год будет развеваться над нашим участком.

Начальник 1 участка шахты № 3 Бызов.

Трудящиеся города Киселевска об историко-революционном фильме „Ленин в Октябре“

Звуковой историко-революционный фильм „Ленин в Октябре“ встретил восторженный прием у широчайших масс советских зрителей.

За два дня в клубе угольщиков этот замечательный фильм просмотрели 9050 человек, из них 4300 школьников и 500 колхозников.

Фильм огромной исторической ценности

Наша семья—четыре человека. Все мы просмотрели исторический фильм „Ленин в Октябре“. Впечатление от этой картины у нас осталось огромное.

Перед нами Ленин—жизнь Ленин! Его речь, походка, жесты и все движения остаются неизгладимыми в памяти. Вместе с Лениным мы видим верных его соратников — товарищей Сталина, Дзержинского, Урицкого, Свердлова. Это ЦК, это штаб Октября, руководивший свержением временного правительства.

Когда смотришь эту картину, то ясно представляешься, как рабочий класс Петрограда—колыбели революции—боролся за советскую

власть и как меньшевики-предатели пресмыкались у ног министров и капиталистов.

Ленин разоблачает предательство врагов народа Зиновьева и Каменева, пытающихся погубить Октябрьскую революцию, разболтавших о планах ЦК партии большевиков. Но благодаря лишь светлому ленинскому уму план этих предателей был разрушен и временное правительство было свергнуто.

Этот фильм огромной исторической ценности просмотрели тысячи зрителей города и колхозов. Он оставил в памяти каждого образ нашего великого вождя народов товарища Ленина.

Багузовы.

Образ гениального вождя революции навсегда останется в памяти

„Ленин в Октябре“—одна из лучших кино-картин, которые я видела. Образ Владимира Ильича навсегда останется у меня в памяти.

Скромность простота Владимира Ильича учат нас, каким должен быть вообще человек и в особенностях член партии.

В фильме показано, как Ленин подготовил много-миллионные массы на борьбу с буржуазией. Под руководством Владимира Ильича и коммунистической

партии произошла Октябрьская революция на одной шестой части земного шара.

Сейчас мы живем в свободной Советской стране без капиталистов и помещиков счастливо и радостно. Этим мы обязаны великому Ленину, его соратнику великому Сталину и коммунистической партии.

Зав. курсами трактористов Трудармейской МТС Шестакова.

Хочется быть таким, как Ленин

Просмотрев историко-революционный фильм „Ленин в Октябре“, у меня осталось самое большое впечатление о гениальном Ленине, как о вожде мирового пролетариата и как организаторе восстания для свержения власти капитала.

Бесстрашие и решимость Владимира Ильича, его непримиримость к врагам революции—все это обязыва-

ет нас на героические подвиги в грядущих боях и хочется быть таким же, каким был великий Ленин.

Из фильма „Ленин в Октябре“ мне очень понравился эпизод, когда рядовой шофер не пощадил своей жизни, чтобы спасти гениального полководца революции Владимира Ильича Ленина.

Кастерин.

ВОЛНУЮЩИЙ ФИЛЬМ

Картина дает полное представление о великом и гениальном вожде товарище Ленине. Его правильная тактика в проведении политических мероприятий, непосредственное руководство восстанием, умение организовать широчайшие массы на борьбу за освобождение трудящихся от гнета буржуазии со всей

ясностью показаны в фильме „Ленин в Октябре“. В этом фильме мне очень понравился Васильев, которому была поручена Центральным Комитетом партии охрана Владимира Ильича Ленина, его дисциплированность и преданность большевистской партии.

Белов.

36 КРУЖКОВ ПО ИЗУЧЕНИЮ КОНСТИТУЦИИ РСФСР

На шахте № 3 организовано 36 кружков по изучению Конституции РСФСР и „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“. Из 36 кружков 19—на производстве, а остальные—по десятидворкам. Во всех кружках выделены агитаторы, которые проводят занятия.

В феврале месяце секретарь парткома т. Обухов провел с агитаторами два семинара и одно совещание по вопросу обмена опытом и обсудили письмо тов. Иванова и ответ товарища Сталина.

Лучшими агитаторами являются тт. Елисеев, Кир-

санов, Овчинников и Гагарин. Все они приняты в кандидаты ВКП(б).

28 февраля 25 человек—лучших людей коллектива шахты—кончают месячные курсы агитаторов без отрыва от производства, созданные при партийной организации шахты. Все 25 человек будут включены в состав агитаторов и беседчиков.

Наряду с лучшими агитаторами имеются плохо работающие агитаторы тт. Скударнов и Митрофанов, которые не выполняют порученную им почетнейшую работу.

Тишкин.

Устранить недостатки в работе КРО шахты № 3

Для повышения квалификации и выращивания новых кадров при КРО шахты № 3 организованы курсы слесарей, монтеров, машинистов экскаваторов и электровозов, машинистов конвейерных установок и др.

На 1 января 1938 года в КРО записалось обучаться около 300 человек, но в настоящее время из них посещают занятия 60—65 процентов. Особо плохо посещают занятия и застройщики, часто опаздывая на занятия или не являясь совсем на занятия.

Посещение занятий во многом зависит от руководителей шахты. Начальник транспорта тов. Михеев вместо того, чтобы содействовать в налаживании техучебы, заставляет курсантов работать по две смены. Так было 4 и 7 февраля. Тов. Михеев

Абрамов.

ОТДЕЛ СНАБЖЕНИЯ ТРЕСТА МАРИНУЕТ НАШИ ЗАЯВКИ

Неоднократно отделу не производили измерения снабжения треста давались заявки от шахты № 3 о том, чтобы доставить стеклянные колбы для ртутных выпрямителей, которые обслуживают электровозы, но отдел снабжения об этом до сего времени не беспокоится. Имеющиеся колбы накануне выхода из строя, и то имеются только в одном агрегате, а резервный агрегат стоит без колб, что угрожает срывом работы электровозов.

Кроме этого, целый год

СРЫВАЮТ УХОДЫ

На нашем участке № 2 с забоя, посыпает на лесодоставку и настилать пути, а поставленные рабочие специально на эти работы в это время ходили и ничего не делали. Такие случаи не единичные.

Начальник этого участка т. Белкин к устранению данных безобразий не принимает никаких мер.

Забойщик второго участка шахты № 4—10 Шкарупа.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ОБЩЕЖИТИЯХ

Общежитие шахты № 4—10 по своему оборудованию может являться образцовым общежитием. Несмотря на это, в общежитии имеется ряд недостатков. Главные из них — нет красного уголка, библиотеки и не проводится массовой воспитательной работы среди рабочих. В общежитии появляются частые пьянки и драки.

20 февраля рабочий-лесодоставщик Саломатов А. напился пьяным. Придя в комнату, он поднял дебош.

Неоднократно рабочие сообщали об имеющихся безобразиях комендантту т. Ралдугину, чтобы он принял меры к нарушителям, но до сего времени мер никаких не принималось, пьянки и драки в общежитии продолжаются.

Комсомольская и профсоюзная организации вопросом жизни в общежитии не занимаются.

Секретарю комитета комсомола т. Иванову и председателю шахткома тов. Бункусу необходимо организовать кружки по изучению „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“ и Конституции РСФСР.

Не лучше дело обстоит и в общежитии шахты № 5. В общежитии нет ни одного лозунга и плаката. Квартиры мебелью снабжены недостаточно. Постельные принадлежности меняются очень редко и т. д.

Не раз рабочие обращались к коменданту т. Рудакову, чтобы он обеспечил комнаты мебелью и устранил все недостатки в общежитии, но комендант Рудаков до сего времени требования рабочих не выполняет.

Партийной и профсоюзной организациям надо потребовать от коменданта т. Рудакова и начальника коммунального отдела т. Балбесова обеспечить общежитие всеми требующимися предметами и привести его в надлежащий вид.

Ст.

ОБЕСПЕЧИТЬ 100-ПРОЦЕНТНУЮ ПОСЕЩЕМОСТЬ

В колхозах „Ударник“ и „Переменник“, Сергеевского сельсовета, насчитывается 40 человек неграмотных и малограмотных. Школу же из них посещают только 15 человек. Председатель сельсовета т. Карпов и председатели колхозов тт. Лытко и Кутонов, зная об этом, никаких мер не принимают. Горсовету следует обязать тт. Карпова, Лытко и Кутонова обеспечить 100-процентную явку неграмотных и малограмотных на занятия.

Ч.

ВОЕННЫЕ СОБЫТИЯ В КИТАЕ

(Обзор военных действий с 12 по 18 февраля)

Общее положение на фронтах в Китае за истекшую пятидневку не изменилось. Японцы попрежнему стремятся захватить важную в стратегическом отношении Тяньцзинь-Пукоускую железную дорогу, пересекающую Китай с севера на юг. Однако давление южной и северной японских колонн на китайские войска значительно уменьшилось. Если раньше японские войска вели общее концентрированное наступление, то теперь им пришлось разделиться на несколько отрядов. Это обясняется активизацией китайских войск, с улучшением их тактики. Китайские войска на обоих участках дороги перешли в контрнаступление, которое успешно развивается. Взяв инициативу в свои руки, китайские части улучшили тактику, прибегая к фланговым обходам, переброске своих частей в тыл японцев. Особенно ощущительный удар китайцы нанесли японским войскам под Бэнпу, на южном участке дороги. Продвинувшиеся на 15—20 километров севернее реки Хуанхэ японские войска вынуждены были отойти обратно на южный берег реки.

На северном участке дороги китайские войска после двухнедельной осады заняли важный город Цзинин и окружили японские части на станциях Цзоусянь и Линьсядянь. В итоге всех этих операций стих фронта и тыла.

Варварство японских войск

В феврале резко усилилась активность китайских партизан, действующих в Северном Китае. Английская печать сообщает, что японские войска в целях подавления партизанского движения применяют варварские методы и сжигают сотни китайских деревень. На днях

(ТАСС).

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 24 ФЕВРАЛЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Пропр. вод. труда	Основные штрафы и квершилаги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1854	1788	96,2	1,95	28,2	10,4	37
Шахта № 3	1518	1896	91,6	2,60	23,4	18,4	78,6
Шахта № 4—10	2125	2207	103,8	3,18	31	3,7	12
Шахта № 5	1357	1394	102,7	3,63	7	—	—
Всего по тресту	6854	6785	99	2,67	89,6	32,5	36,3
Механизиров.	5324	4617	86,7				
Марки "К"	750	503	67,1				
Отгружено	9018	6308	70				

Уполномочен № 27.

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография "В бой за уголь".

На фронтах в Испании

На теруэльском участке восточного фронта происходят ожесточенные бои. Мятежники сосредоточили здесь огромные массы артиллерии, авиации, танков, кавалерии и прилагают все усилия, чтобы добиться любой ценой успеха. Республиканские войска оказывают атакующим фашистским частям ожесточенное сопротивление. К северо-востоку от Теруэля у Мансуэто правительственные части отступили на вторую линию окопов.

Мятежники несут в боях большие потери. 21 февраля под Теруэлем произошло четыре воздушных боя. Республиканские летчики сбили 4 фашистских самолета, потеряв 1 самолет.

На других фронтах без перемен.

Готовятся к областному слету стахановцев и ударников социалистического животноводства

В прошлом году дюйки колхоза "Хель-хем", Михайловского сельсовета, тт. Скворцова Татьяна и Александрова Анна в среднем от каждой коровы получили по 12 центнеров молока. В этом году, готовясь к областному слету стахановцев и ударников социалистического животноводства, они взяли на себя обязательство получить среднегодовой убой от каждой коровы по 15 центнеров, а от лучших коров-рекордисток — по 25.

Поляка т. Филиппова Анна обязалась в 1938 году полностью сохранить молодняк. В прошлом году т. Филиппова выпоила 34 теленка. Сейчас, готовясь к областному слету, она добилась ежедневного пристраста молодняка в 500 граммов.

За лучший уход за 100-процентное сохранение молодняка в этом году животноводческая секция Михайловского сельсовета, в которую входят и эти товарищи, вызвала на социалистическое соревнование животноводческую секцию Осековского сельсовета.

Шернин.

Городская поликлиника об'являет, что курортно-лечебная комиссия ведет прием 8, 16 и 28 числа каждого месяца.

Утерянный пропуск № 867 на шахту Капитальную на имя Орлова М. А. считать недействительным.

Киселевскому горкомхозу требуется землеустроитель. Оплата по соглашению. Обращаться по адресу: Интернациональная улица, № 35. Горкомхоз.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Не готовятся к весеннему севу

Серьезную тревогу в колхозе им. Красина, Карагайлинского сельсовета, вызывает на сегодняшний день подготовка к весеннему севу. В колхозе до сих пор семена для посева не проторированы. Весь сельскохозяйственный инвентарь находится в снегу и к ремонту его еще не приступали. Кроме того, в колхозе

еще не закончен обмолот хлебов урожая 1937 года.

Городскому земельному отделу и горсовету необходимо выяснить причину срыва подготовки к весеннему севу в колхозе имени Красина и виновных привлечь к ответственности.

К. Базылев.

Правление колхоза не ведет борьбы с прогулками

В колхозе "Трудовик", Осековского сельсовета, с 15 февраля ежедневно срывается обмолот хлебов. Причиной этого является то, что многие колхозники не выходят на работу, потому что правление колхоза за последнее время совершенно ослабило руководство колхозом и не принимает никаких мер к злостным прогульщикам.

17 февраля колхозник Новоселов без всякой причины бросил молотьбу и ушел домой, а правление

колхоза никаких мер к нему не принял. Благодаря такой недисциплинированности из всего колхоза ежедневно на работу выходят только по 9—10 человек.

Правлению колхоза надо немедленно изменить свой стиль руководства и навести в колхозе большевистский порядок, иначе такое положение дальше не терпимо.

Комбайн Трудоармейской МТС
К. Севастьянов.

Проверить работу письмоносца Прокудиной

Руководители Трудоармейского почтового отделения работают своих письмоносцев не проверяют. Бывают частые случаи, что подписчики не получают полностью газет и журналов.

20 февраля пришли на почту журналы "Крестьянка" с приложением, а письмоносец Прокудина подписчикам журнал разносил без приложения.

Не раз подписчики жа-

ловались в почтовое отделение о безобразном отношении письмоносца Прокудиной к газетам и журналам, но со стороны руководителя почтового отделения т. Кузнецовой мер никаких не принималось.

Заведующему почтового отделения т. Кузнецовой надо проверить работу письмоносца Прокудиной и за нарушение привлечь к ответственности.

Теплова.

ПОПРАВКА

В № 27 (768) газеты "В бой за уголь" от 23 февраля в заметке под заголовком "Преступления безнадзорных детей" конец первого абзаца следует читать: "похищены товары на сумму 700 рублей".

И. о. ответ. редактора Ф. А. ЗАБРОДИН.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

28 февраля и 1 марта ПРЕМЬЕРА!

Драмколлектив Киселевского клуба угольщиков ставит пьесу Шейнина и братьев Тур

ОЧНАЯ СТАВКА

В 4 действиях 9 картинах

Постановка режиссера В. Петрова.

Художественное оформление С. Сухорукова.

Спектакль ведет Н. С. Вагузова

Начало в 9 часов. Касса с 4 часов.

В антрактах играет духовой оркестр.

Принимаются коллективные заявки

Дирекция.

Заказ № 184. Тираж 3781.